Кузнечане подарили библиотекам более 900 книг

АКЦИЯ

С 7 по 14 февраля в России проходила седьмая общероссийская акция «Дарите книги с любовью».

Инициатором акции является Ассоциация деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя». Ежегодно в акции принимают участие сотни кузнечан, которые передают в муниципальные библиотеки новые и бывшие в употреблении, но оставшиеся в хорошем состоянии книги, предназначенные в первую очередь для детей. Это сказки, исторические произведения, классика, различные энциклопедии, фантастика...

14 февраля, в Международный день книгодарения, в Кузнецкой центральной городской библиотеке имени А.Н.Радищева состоялось подведение итогов акции. В мероприятии приняли участие представители власти, образовательных организаций.

«Для меня книга была и остаётся источником знаний, — сообщил глава города Кузнецка С.А. Златогорский. — Её роль в формировании человека, его сознания очень велика. Я помню все



Книги – от главы города.

свои книги, а особенно те, которые произвели на меня впечатление. У нас дома всегда было очень много книг, я читал всё подряд, что, наверное, и помогло мне со временем стать тем, кем я стал».

Сергей Александрович отметил, что акция собрала много участников, благодаря чему пополнились фонды городских библиотек. «Эти книги должны жить в руках читателей, давать знания, пищу для размышлений и способствовать тому, чтобы дети, молодёжь росли грамотными, умными, вдумчивыми, воспитывались на хороших образцах отечественной и мировой литературы», – подчеркнул глава города.

С.А. Златогорский подарил библиотеке энциклопедии о великих полководцах и истории Руси.

Наибольшую активность в книгодарении проявил в этом году лицей №21, книгами из личных библиотек поделились постоянные читатели О.В. Салмина, О.В. Макарова, В.И. Трапезников, И.Г. Демидова, А.И. Хусяинова. Издания, пользующиеся популярностью у детей и подростков, передали библиотеке семьи Ипполитовых, Труниных, Филиных, Шубёнкиных.

Информацию об акции библиотека размещала на сайте добро.ги. На сообщение откликнулись волонтёры, которые подарили библиотеке новые книги. Кроме того, комплект новых книг передал библиотеке депутат Собрания представителей Кузнецка С.В. Коннов.

В ходе акции в дар центральной городской библиотеке было передано более четырёхсот экземпляров книг.

По окончании официальной части сотрудники библиотеки представили вниманию учащихся лицея №21 кукольный спектакль «Заюшкина избушка».

Благодаря дарителям в этом году фонды городских библиотек пополнились более чем на 900 книг.

Елена ТЕЛЕГИНА